



Vážený pan

V Praze dne 15. září 2015

Váš dopis ze dne: 2. 9. 2015

Č.j.



**Odpověď Ministerstva zdravotnictví na žádost o informaci dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů**

K Vámi podané žádosti o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, doručené Ministerstvu zdravotnictví dne 3. září 2015, evidované pod č.j.: ve věci *eHealth*, Vám sděluji následující:

K otázce č. 1) *Jaké koncepce v minulosti a v současnosti v oblasti eHealth ministerstvo vypracovalo?*

V roce 2008 byly vypracovány „Věcné záměry projektů eHealth“ a schváleny „Cíle projektů eHealth v České republice“. Dne 15. září 2012 byla vyhlášena „Soutěž o návrh elektronizace zdravotnictví“ („Hospodárné a funkční elektronické zdravotnictví“). Na základě výsledných návrhů vznikl v prosinci 2013 pracovní návrh „Národní koncepce elektronického zdravotnictví 2013, pro podporu připravovaných projektů“, který však nebyl přijat. Na konci roku 2013 rozhodlo Ministerstvo zdravotnictví o přípravě strategie eHealth podle „Metodiky přípravy veřejných strategií“, aplikované dle usnesení vlády č. 318 ze dne 2. května 2013. Dne 17. prosince 2013 v Lékařském domě ČLS JEP – se uskutečnilo pracovní setkání zainteresovaných stran k definování společné vize a poslání „elektronického zdravotnictví“ v ČR. V květnu 2014 ministr zdravotnictví jmenoval gestora a koordinátora přípravy „Národní strategie elektronického zdravotnictví“. Příprava této strategie pokračuje s předpokladem schválení v 1. čtvrtletí 2016. Kromě výše uvedeného



vláda na svém jednání dne 20. srpna 2015 vzala na vědomí 13 akčních plánů v rámci implementace Národní strategie Zdraví 2020. Akční plán č. 11 je plánem elektronizace zdravotnictví a je zároveň předstupněm uvedené Národní strategie elektronického zdravotnictví.

*K otázce č. 2) Jaké analýzy v minulosti a v současnosti v oblasti eHealth ministerstvo vypracovalo?*

Sdělují Vám, že v minulosti, tj. v rámci koncepce zpracovávané před rokem 2009 byly zpracovávány analýzy součástí přípravy „Věcných záměrů projektů eHealth“. Další analýzy byly zpracovány, v souhrnném rozsahu cca 1000 stran, jako výstupy „Soutěže o návrh elektronizace zdravotnictví“ v roce 2012. V roce 2014, v rámci přípravy Národní strategie elektronického zdravotnictví, byla zpracována vstupní zpráva projektu podle Metodiky přípravy veřejných strategií.

*K otázce č. 3) Jaké náklady byly na oblast eHealth až do současnosti ministerstvem vynaloženy?*

Vám sdělují, že vítěz soutěže o návrh elektronizace zdravotnictví (Microsoft) obdržel odměnu ve výši 900 tis. Kč. Výstupy, které byly předloženy ostatními soutěžícími v rámci předkládaných návrhů do soutěže, mohou být využity i v rámci přípravy Národní strategie elektronického zdravotnictví.

*K otázce č. 4) Jaký je současný stav projektu eRecept a jaké jsou další plány s tímto systémem ze strany ministerstva?*

Vám sdělují, že projekt eRecept je v gesci Státního ústavu pro kontrolu léčiv. Pro aktuální informace o stavu tohoto projektu Vám doporučuji obrátit se na tento subjekt. V rámci připravované Národní strategie elektronického zdravotnictví se ministerstvo mj. komplexně zabývá oblastí elektronické preskripce a dispensace. Probíhají jednání o dalších plánech v této oblasti, dílčí výstupy však ještě nejsou k dispozici, vyjma průběžných pracovních materiálů zveřejňovaných na [http://www.mzcr.cz/dokumenty/narodni-strategie-elektronickeho-zdravotnictvi\\_9813\\_3216\\_1.html](http://www.mzcr.cz/dokumenty/narodni-strategie-elektronickeho-zdravotnictvi_9813_3216_1.html).



K otázce č. 5) *Připravuje ministerstvo systém globální elektronické zdravotní dokumentace (EHR) či existuje nějaký záměr tímto směrem?*

Vám sděluji, že otázky související s elektronickou zdravotní dokumentací a s EHR, popř. PHR jsou komplexně zpracovávány v rámci připravované strategie. Konkrétní zamýšlené směřování je k dispozici (popř. se i zapojit do jeho tvorby) na [http://www.mzcr.cz/dokumenty/narodni-strategie-elektronickeho-zdravotnictvi\\_9813\\_3216\\_1.html](http://www.mzcr.cz/dokumenty/narodni-strategie-elektronickeho-zdravotnictvi_9813_3216_1.html), kde jsou dostupné pracovní verze specifikací Soustavy strategických cílů a opatření vznikající národní strategie.

S pozdravem

Mgr. Daniela Kobilková  
vedoucí odd. protokolu  
a zástupce ředitele odboru vnějších agend

